W basniowej Narnii

LEWIS CLIVE STAPLES (1898 — 1963); ang. pisarz, historyk literatury, filozof —
moralista (...) wybitny znawca sredniowiecza (...); basnie dla dzieci (Opowiesci
z Narnii, t. 1 — 7 1950 — 1955, wydanie polskie 1985 — 89).

Encyklopedia multimedialna PWN 2000

Polskie wydanie Opowiesci z Narnii ukazato sie w
pierwszej potowie XIX wieku.

drugiej potowie XIX wieku.

pierwszej potowie XX wieku.

drugiej potowie XX wieku.
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2. Strona tytutowa ksigzki C. S. Lewisa Opowiesci z Narnii ma ksztatt prostokata
o wymiarach 12,5 cm x 19,5 cm. Pole powierzchni tej stronywynosi
A. 2437,5cm? B. 243,75 cm? C. 64 cm? D. 32 cm®

Bibliotekarka przeprowadzita wsréd 200 ucznibw klas V iVl ankiete
na najpopularniejszg ksigzke. Diagram ponizej przedstawia jej wyniki.

Wyniki ankiety

Liczba uczniéw
a1
o

O Ll Ll Ll 1
Opowie §ciz  Harry Poter W pustyniiw Tam gdzie
Narnii puszczy spadaj g anioty

Diagram do zada n od 3. do 5.
3. Uzupetnij zdania:

Ksigzke Harry Potter przeczytato o .............. ucznidow wiecej niz ksigzke pt. Tam
gdzie spadajg anioty.

Dwie najbardziej poczytne ksigzki przeczytato tacznie .................... uczniéw.

4. Oblicz, o ile mniej uczniow przeczytato ksigzke W pustyni i w puszczy niz ksigzke
Harry Poter.

Zapisz obliczenia.



5. Oblicz, ilu uczniow czyta inne ksigzki niz wymienione na diagramie.

Zapisz obliczenia.

6. Trzy tomy Opowiesci z Narnii majg razem 650 stron. Tom drugi ma 75 stron
wiecej od pierwszego, a tom trzeci 25 stron mniej od drugiego.
a) Oblicz, ile stron ma kazdy z tomow.

Zapisz obliczenia.

Odpowiedz: Pierwszy tom ma .........d....... stron, drugi .................. stron a trzeci

b) Oblicz, ile czasu potrzebuje Adam na przeczytanie kazdego z tych trzech tomow,
jezeli w ciggu godziny.czyta 25 stron tekstu.

Zapisz obliczenia.

Odpowiedz: Adam POtrzebuje ........ccccoeeiiiiiiiiiieieiiieeei na przeczytanie
pierwszego tomu, ......... .eve.e... NA  przeczytanie drugiego tomu
B ..., na przeczytanle trzeciego tomu Opowiesci z Narnii.

7. Tomek wypozyczyt ksigzke ,Harry Potter i Zakon Feniksa”, ktéra ma 960 stron.
W ciggu pieciu godzin przeczytat 120 stron ksigzki. lle czasu potrzebuje na jej
dokonczenie, jezeli bedzie czytat z tg samag szybkoscig?

Zapisz obliczenia.

Odpowiedz: Tomek potrzebuje na dokonczenie KSIgzKi ..............euveeiiiiiiiniieineiiiniennne. .



